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A TENGERPART
Társadalmi, közgazdasági és tengerészeti napilap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Kiva Szépáry, .A.<&rl».-pa,loteL.

Telefon 114. azáui.

Előfizetési ér:
vuhZ cvre . . 24 kor. Negyedévre ... 6 kor.

Félévié .... 12 kor. Egy hóra ... 2 kor.
*Kyvn azAni ám 6 fillér.

HIUDKTÉSKKHT
■ Mitdóhlvatzl mérsékelt áron eeámlt

— Hivatalos hlrjrt->e,t d ím.áboa pent .orja :t.‘ ri.ler.

LEGÚJABB.
— Táviratok és telefon-hírek. —

Miniszterek a királynál.
Bécs, jun. 30. A király ma délelőtt 

11 órakor Kossuth Ferencz kereskede­
lemügyi minisztert, déli 12 órakor WV- 
kerlt Sándor miniszterelnököt és mintegy 
fél órával később Darányi Ignácz föld- 
mivelésügyi minisztert különkihallgatáson 
fogadta.

A delegáczió végzett.
Bécs, junius 30. A magyar dele­

gáczió ma délelőtt Zichy Tivadar gróf el­
nöklete alatt ülést tartott, amelyen a kö­
zös minisztereken kivül jelen voltak: We- 
kerlt Sándor miniszterelnök, Kossuth Fe­
rencz kereskedelemügyi és Darányi Ignácz 
földmivelésügyi miniszter. Az ülésen el­
fogadták a hadügyi albizottság jelentését. 
Ezzel a magyar delegáczió befejezte tár­
gyalásait.

A Fqjérváry-kormány vád alá 
helyezése.

Budapest, junius 30. A képviselő- 
ház kér vény i bizottsága ma délután ülést 
tartott, amelyen elhatározta, hogy a Fe- 
jérváry-kormány ellen beérkezett 44 tör­
vényhatósági kérvényt az igazságügyi bi­
zottsághoz utasítja azzal a megjegyzéssel, 
hogy az igazságügyi bizottság a Fejér- 
váry-kormánynak e kérvényekben föl nem 
sorolt törvénytelenségeire is terjeszkedjék 
ki. Hrabovszky Guidó különvéleményt
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A smarhanui.
Irta: Georges Maurevert.

Fürdés utár. a vívóterembe mentem, hogy 
Cavour Pált megkeressem. Csakhamar meg­
találtam ; egy kereveten feküdt s fogai között 
égő szivart tartott. Tüzet kértem tőle, de ahe­
lyett, hogy szivarját nyújtotta volna felém, 
egy doboz gyufát adott.

Kérdöleg néztem rá.
— Régi szokás ez nálam, melyet meg­

őriztem, mióta egy asszony kezeiből megmen­
tett, — szólott magyarázólag.

— Nem látom az összefüggést — mon­
dottam közömbösen, mert nem tudtam, hogy 
hajlandó-e engem tölvilágositani.

Rövid idő múlva megszólalt:
— Igaza van, nehéz megtalálni.
— Micsodát ?
— Nos, az összefüggést a szivarhamu és 

egy szerelmi kaland között.
— Igen, igen, kis ok, nagy okozat. Bizo­

nyára összveszett egyszer a kedvesével, mert 
vigyázatlanságból égő hamut ejtett vadonatúj 
ruhájára.

Cavour nevetett:

nyújtott be, hogy a képviselőhöz mondja j 
ki a Fejérvárv-kormány vád alá helye- |
zését.

— f«*íW;
A felirati vita. V;^:' ■

Budapest, junius 30. A jövő héten 
kezdődő felirati vita folyamán a kormány 
részéről Wekerle Sándor miniszterelnökön 
kivül Kossuth Ferencz kereskedelemügyi 
miniszter is fel fog szólalni, aki a független­
ségi párt álláspontját fogja kifejteni. A 
nemzetiségi képviselők részéről az első 
felszólaló Polit Mihály, a nemzetiségiek 
felirati javaslatának szerzője lesz. Hir sze­
rint a vita folyamán csaknem valamennyi 
nemzetiségi képviselő fel fog szólalni.

A horvát pénzügyi egyezség.
Budapest, jun. 30. A képviselőház ! 

pénzügyi bizottsága ma délelőtt ülést tar­
tott, amelyen a Horvátországgal kötendő 
pénzügyi egyezséget vette tárgyalás alá.

Barabás Béla mandátuma.
Budapest, jun. 30. A képviselőház 

összeférhetetlenségi bizottsága ma délben 
tartott ülésén kimondotta, hogy Barabás 
Béla országgyűlési képviselőnek az aradi 
mandátumát kell megtartania. Így tehát 
a főváros VII. kerületében uj képviselő- 
választás lesz.

Budapest, jun. 30. A főváros VII. 
kerületének függetlenségi pártja ma este 
hosszas tanácskozást tartott. Barabás 
Béla országgyűlési képviselő az értekez­
leten kijelentette, hogy ha a kerület füg­

getlenségi pártja őt újból jelöli, kész a 
jelenlegi delegáczió működésének bevég­
zése után az aradi mandátumáról le­
mondani és magát uj választásnak alá­
vetni.

Folonyi Géza állapota.
Budapest, jun. 30. Polonyi Géza 

igazságügyi miniszter állapota annyira 
javult, hogy ma délután már meg­
jelenhetett a képviselőház kérvényi 
bizottságának ülésén.

Kroamarik János kinevezése.
Saerajevó, jun. 30. A közös kor­

mány Krcsmarik Jánost, aki a Fejér- 
vary-kormány alatt Békés vármegye fő­
ispánja volt, a boszniai tartományi kor­
mányhoz tanácsossá nevezte ki.

Halál a fürdőben.
Szombathely, jun. 30. Deiszl Ödön, 

a 83-ik gyalogezred hadnagya, ma dél­
után az egyik uszodában fejugrást tett, 
de oly szerencsétlenül, hogy feje a földet 
érte, minek következtében agyrázkódást 
szenvedett és meghalt.

= Nákó Sándor gróf korm&nysó 
Kossuth Ferencshez. Már jelentettük, hogy 
Nákó Sándor gróf kormányzóhoz beiktatása 
alkalmából Kossuth Ferencz kereskedelemügyi 
miniszter is meleghangú üdvözlő táviratot in­
tézett. A kormányzó ez üdvözletre a követ­
kező távirattal válaszolt :

Nagvméltóságu Kossuth Ferencz ke­
reskedelemügyi miniszter urnák, Budapest.

— Nagyon téved ! Hallgassa csak.
Tiz éve mostan. Egy angol vonat do­

hányzószakaszában ültem, hogy szivarozva űz­
zem el az utazás unalmait.

A szakasz üres volt, de kevéssel a vonat 
indulása előtt egy fiatal asszony foglalt helyet 
benne.

— Engedje meg nagyságos asszonyom, 
hogy figyelmeztessem, hogy a dohányzósza- 
kaszba kerti t !

— Nem baj, uram !
Egy hivatalnok bezárta az ajtót ... A 

vonat megindult. Én fölállottam, lebocsátottam 
az ablakot és gondolva, hogy egy hölgy je­
lenlétében még sem illő dohányozni, égő szi­
varom ki akartam dobni az ablakon.

A hölgy mosolyogva szólt :
— Hagyja csak kérem, szivarozzék to­

vább’; szeretem a dohányszagot.
Nagy örömmel kaptam az engedélyen, 

kényelmesen elhelyezkedtem a sarokban és 
megnéztem utitársnőmet. Nagyon szép szőke 
hajú, fekete szemű asszony volt. Most már 
emlékeztem reá, hogy láttam a perronon föl s 
alá járkálni, mintha valakit keresne.

Megemlítette n ezt előtte, hogy beszélge­
tést kezdjek.

— Igen, én voltam, a férjemet keres­
tem ; találkát adtunk a pályaudvaron, de nem 
jött el. Nagyon aggódom miatta , . .

— Ah, mondottam vigasztalva — ne tö­
rődjék vele. Bizonyára elvétette a kocsit, ta­
lán itt is ül a vasúton . . . Mindenesetre há­
lás vagyok a véletlennek , . .

Kérőén tekintettem reá, hogy bocsánatot 
kérjek merészségemén.

— Uram !
Halvány pir öntötte el arczát, de mosoly- 

5 gásán láttam, hogy zavara nem komoly.
Képzelje magát helyzetembe. Egy hétig 

I megfeszítve dolgozott, most ott ül a kocsiban egy 
j fiatal érdekes hölgygyei. Mit tenne ön? Ugyan­

azt; amit én . . .
Öt perez múlva a szokásos frázisok ki­

cserélése után ön éppúgy, mint én, kísérletet 
tett volna a közeledésre.

És ekkor — mintha hideg zuhany ért 
volna, a szó megakadt a torkomon — a fiatal 
asszony fölugrott helyéről, dühösen szikrázó 
szemekkel a kocsi másik sarkába ugrott és 

I innen ordította ;
— Uram, ön azonnal 200 fontot fizet 

nekem, hogy az ellenem intézett támadást meg 
nem történtté tegye.

Igen, kedves barátom, ez volt az első ka­
landom az angol vasúton.

Egy kalandornő kezébe jutottam, akik a 
vasúton találhatók, akik veszedelmes fajtái 
annak az országnak, mely a nőnek föltétien 
védelmet nyújt. Az ilyen zsarolás tiz eset kö-
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A >zive;> ud\ o>.lvUt há'ásan megköszönve,
Nagyme t> >agod bole-, tapintató- politikáját 
tűzönt ki követendő példa gyanánt súlyos 
feladatom teljv-^c-e küszöbén é- ha ez a 
lelkemben elő mdeg hazaszeretettel egyesül, 
a Gondviselés talán megengedi, hogy a ma­
gyar kormány nemes mtencziói itt is sikere­
ket arassanak. v'"" C--J-

Előíizetcsi íelhivás.

Xáko Sándor.

Fiumei atléták sikere 
Kaposvárott.

Tegnap, pénteken mérkőzött meg az egyre 
fejlődő Fiumei Atlétikai Klub labdarugó csa­
pata a vidék egyik legerősebb csapatával, a 
Kaposvári Atlétikai Klub labdarugóival. A K. 
A K. zágrábi győzelme után szép remények­
kel indult messze útjára - revancheot akart 
szerezni őszi nagy vereségéért, mikor is a mér­
kőzés 7 : 2 arányban a kaposváriak győzel­
mével végződött.

A labdarugó-mérkőzést atlétikai verseny 
előzte meg, melyben a F. A. K. -.épen szere­
pelt. lengyel a 40'_' metere- futásban biztos 
elsőnek érkezett be ö7 2 5 másod perez alatt, 
legyőzve Kaposvár első futóját. A távolugrás- 
ban Gulyás, a csapa', kapitánya szerezte meg 
a második dijat 5 méter és 55 centimétert 
Ugorva.

Bertalan dr. biro xezetese alatt 5*/a óra­
kor kezdődött a labdarugó-mérkőzés, mely

„A Tengerpart“, Fiume egyetlen reg­
geli magyar napilapja, az ünnep- és vasárnapo­
kat követő napok kivételével naponkint reggel 
bat órakor jelenik meg.

Előfizetési Arak.
Helyben házhoz hordva, vagy vidékre pos- j 

tán küldve :
Egész évre.............................. 24 koron*.
Fél évre..................................12
Negyedévre................................ 0 „
Egy hónapra................................ 2 „

Egyes szám ara 6 filler.
A fiumei allaini- es magántisztviselőket 

abban a kedvezményben részesítjük, hogy a 
lapot ex í 14 korona 40 fillérért, tehát havi 
előfizetéssel 1 korona 20 fillérért kapják 
nazhoz hordva.

Előfizetést bármely naptól kedve fölvesz
„A Tengerpart“ kiaaonivatala

Fiume, Riva Szápáry, Adria-palota.

óhajtják íratni, azok előjegyzéséről már most 
gondoskodjanak, hogy a szeptember három 
első napján történendő beiratások alkalmával 
a jelentkezők nagy száma miaf hely nélkül 
ne maradjanak. Az igazgatóság az előjegyzé­
seket juiius hó 1., 2.- és 3-ikán d. e. 1B—-12-ig 
fogadja el es ha az előjegyzettek száma túlha­
ladja a 60-at, megteszi az intézkedéseket a 

I párhuzamos osztály telá'litásáni

kezdetben egyik fe't sem juttatta eiedmcny-: tanügyünk örvendetes fejlődéséről számol 
hez. A kiváló kaposvári csapat minden tagja' 
fényesen megállotta helyet. Remek játék után j

KÜLÖNFÉLE.
A főgimnázium értesítője.

A m. kir. állami főgimnázium vezetősége 
kiadta értesítőiét a lefolyt tanéx'ben élért ered­
ményről s c tanulságos évi jelentésnek, mely

be,
főbb adadait az érdekelt nagyközönség íájé-

nem egyszer veszélyeztette* a F. A. K. kapu- j koztutásáia itt közöljük . 
ját, de minden támadásuk megtört a kapus, j Az intézet értesítője Fest Aladár igazgató 
Accurti remek játékán. Accurti az eges;: játék \ szerkesztésében jelent meg. 
alatt csödáui'o-an védte az egymásután aj A nyolez osztályban összesen 234 tanuló 
fiumeiek kapujához irányított éles lövéseket, s járt - a tanulási eredmény a következő : Min- 
bamulatos játéka e- kézügyességé több Ízben, den tantárgyból jeles lett 16; minden tantárgy- 
tapsra ragadta fi nagy számban összegyűlt búi jo 47, minden tantárgyból elégséges 116;
előkelő közönségét

A fiumeiek támadása a játék 31-ik 
czeben megszerezte az első goalt, amennyiben

egy tantárgyból elégtelen 20 ; két tantárgyból 
per- elégtelen 14; több tantárgyból elégteleti 21. 

Az érettségi vizsgálat eredménye volt: Jelesen
Schon leadását Fink cles lövése goal Iá érvé- 'érettek: Depoli Attila és Klein Jenő. Jól éret- 
nyesitette. Nehány perez mutx a a fiumeiek tek : Danielli Jenő, Kárpáti Géza, Ország Jó­
ismét erősen támadtak s Gulyás az egesz 1 zsef, Spehar F. József, Sponer Fercncz. Érel- 
mezőnyön áttörve, kivédhetetlen goalt lő. A tek : Bauer József, Belulovich József, Fleischer 
fiumeiek lelkesedése határtalan s a K. A. K. I Homer, Lengyel Kamill, Mevnier Jenő, Sossich
legerősebb támadása sem használ, mert a fiu­
meiek védelme kitűnő. Az első félidő 2 ; 0 a 
fiumeiek javára.

A második félidőben a kaposváriak főlény-

Fercncz, Steffich Alcid, Teltsch Artur, Turk 
Izidor.

Az egyes osztályok eminens tanulói 
a következők: Az I. osztályban Barthóty

ben voltak, s ők támadtuk, mert a fiumeiek az i Károly ; a II. osztályban Lemessich József; a
Ut faradalmaitól kimerülve, lankadni kezdtek, 
de a védelem s a kapus biztos iátéka a mér-; 
közé- végéig megakadályozta a kaposváriak 
minden támadását, pedig játékuk igazán kitűnő , 
volt. A játék utolsó tíz perezében azonban 
két erős támadásuk sikeres volt s kiegyenli-

— Bsemélyi hírek. Gaát Tibor dr. 
kormányzóhelyettes tegnap este Budapestre 
utazott. — Lengyel Zoltán országgyűlési kép­
viselő nejével együtt nehány nap óta Abbáziá­
ban tartózk' dik.

— A korín íny zó látogatásai. Náká
Sándor gróf kormányzó tegnap és ma szinte 
egész nap látogatásokkal volt elfoglalva Sorra 
látogatta a város előkelőségeit, akik nála be- 

j iktatása alkalmával tisztelegtek. Tegnap dél­
után 6 órakor a kormányzó nejével együtt 
l’io Ferencz dr. polgár.nesten.Matuschka tábor­
nok és Zanella Rikard országgyűlési képviselő 
társasagában az »Előre« gőzösön tengeri ki­
rándulást tett. amelyről e.-4a ti óra után: tér­
tek vissza.

— Fiume czimerének leleplezése.
IA fiumei hölgyek áltál ajándékozott városi 
' czimert, amelyet a minap- helyeztek el a város­
tornyán, holnap, vasárnap délelőtt fogják ün­
nepélyesen leleplezni. A leleplezési ünnepélyre 
nagyszabású készülődések folynak ; a városi, 
zenekar, a tüzoltótestüJat> a fiúiméi munkás­
egyesület es a hadastyánok fognak testületileg 
kix'onulnn A menet, den a városi zenekarral, 
végigvonul a Korzón a várostornyáig. Az ün­
nepség sorrendje a következő : 1. ».Indeficien-
ter« induló, Sponsától, játssza a városi zene­
kar. 2. Luppis alpolgármester nejének ünnepi 
beszéde, amely után a czimert leleplezik. 3. 
Ünnepi induló, Beltagijától. Játssza a varr ' 
zenekar. Az ünnepély körülbelül dél tíjb 
ér ’reget.

— Miniszteri elismer*»- A közös l 
ügyminiszter elismerését fejezte ki DsbeL 
József sorhajókapitánynak kiváló érdemeiért, 
melyeket a fiumei haditengerészeti akadémiában 
szerzett.

Uj tengerészhajctapródok. A heiy-! 111. osztályban Fésűs György ; a IV. osztály-: _
ban Strnssil Sándor; az V. osztályban Schmidt i beli haditengerészeti akadémia következő veg- 

j Lajos ; a VI. osztályban Glassevits Frigyes és : zett hallgatóit nevezték ki másodosztályú tejt- 
Korách Aladár; a VII. osztályban Korách Mór; gerészhadapródokká : Peechiats Mór, Húst er 
a Vili. osztályban Klein FJrnő. Ágoston, Kraut Leo, Giani Guido, Schlacht

A jöxő tanévre vonatkozólag a pótló és Rudolt, predori Budi savai eh Velimir, Cerri Ká- 
tették a kapott goaloxat. Ez utolsó 10 perez- .javító vizsgálatok ez évi augusztus 30. és roly, 1 otxcich Jozsei, Fohl Gualtiers, Zopa 
ben a fiumeiek közül csak heten játszották, 31-én délután 3 órakor tartatnak. Greste lovag, Grilinaayer György, Hvecich
mert kelten a játék vége felé harczképtelenné 1 Az uj tanév szeptember 1-én kezdődik. György, Hadecck ZJenko, Meerans Frigyes, 
váltak. Az eredmény tehát 2:2. 1 * ; Smrckar Vladimir, de Mnriassevich Emil, Maggi

A fiumeiek közül kitűnt Gulyás. Accurti; A fiumei ma 
és Fink; a kaposváriak közül; Züsc és j zium igazgatója tu

hogy amennyiben fiaikat az első osztályba be Henrik, Hasseroller Ottó, Medveczky György
Halálozás

I .................. ................................—.............. > ••‘'luuoctvviwti liinii,

igyar királyi állami fogimná- j Ervin, Meynier Henrik, Hatziantschiiz Ferencz, 
tudatja az érdekéit szülőkkel, falxhauseni Fleck Hugo, liüenheimi Raneckcr

Botlnar. i
zül kilenczszer sikerül. Képzelheti, milyen ki- j kiáltott. Az utasok mind odatolakszanak, kér- ' szül 
nos helyzet. Már láttam nevemet az összes la- dezösködnek, rendőrt hívnak . . . A rendőr
pókban . . . Cavourt erkölcstelen üzelmek 
miatt elfogták ! — Mar penztárczám után
nyúltam, midőn pillantásom véletlenül sziva­
romra esett. Egy gondolat villant át agyamon, 
egy nagyszerű, megtorló gondolat, óvatosan 
visszaültem ismét helyemre és nagyot szittam 
szivaromból.

— Nos uram, várok . . .
— Sajnálom, de kívánságát nem fogom 

teljesíteni.
Időnkint egyet szittam szivaromból. — 

Hosszasan és" éleset fütyült a vonat, utitárs- 
nőm elhatározottan fölállott.

— Utoljára kérdem, akar 100 fontot 
adni ?

Felelet helyett tovább szittam a szivaro­
mat . . .

— Jól van I
E szavaknál levette kalapját, letépte róla 

a díszítést és fölbontotta a haját. Megértettem 
. . . Megtett mindent, hogy egy erkölcstelen 
merénylet áldozatául tűnjék föl.

A vonat megállóit . . .
Fölrántotta a kocsi ajtaját és segítségért

felém közeledik és én nyugodtan, mosolyogva 
várom.

— Itt ül a nyomorult, aki megtámadott ! 
— és utitársnőm a haragtól szikrázó szemek­
kel ream mutat.

— A király névében elfogom önt . . .
Ekkor csendet kérek és a körülállókhoz 

fordulok :
— Ez az asszony hazudik ! Nézzék meg 

a szivaromat!
Óvatosan mutatom a tömegnek, hat czen- 

timéter magas szürke hamu volt rajta. — Ha­
lálos csend, majd halk nexetés hallatszik, 
aztán még egy ... és megint egy.

A rendőr a kalandornő vállára teszi a 
kezét.

— Uram, akar följelentést tenni e nő 
ellen ?

— Dehogy ! Az élet úgyis oly rövid, — 
szóltam nevetve és szétromboltam oly művé­
szettel fölépített munkamai.

így történt, barátom, hogy egy szivar 
megmentett egy asszony kézéből.

Ozv. Gajzágó Istvánná, 
VtrAgh Eszter, Gajzágó István fiumei 

vasúti tiszt édesanyja, életének 62-ik évében, 
e ho 28-án Kolozsvárott elhunyt.

— A »Carpathian érkezése. A kiván­
dorlókat szállító »Carpathia« Cunard-gőzös 
alkalmasint héttőn reggel érkezik a fiumei ki­
kötőbe. A kivándorlóhajóra Fiúméban már ed­
dig több száz utas váltott jegyet.

— Japánból érkező' hajó. Az «indie*
Lloyd-gőzös Kobe japán kikötőből visszatér­
ően, juiius ho 3-án, kedden Fiúméba érke­
zik.

— Köszönetnyilvánítás. Özv. loth 
Gézáne úrnőnek, aki a Fiumei Magyar Körnek 
tíOu koronát adományozott, ezúton mond há­
lás köszönetét a kör választmánya.

— Siketnóma-intézeti tanárok 
gyűlése Fiúméban A sikelnéma-intezeti 
tanárok országos egyesülete juiius 3-án és 
4-én délelőtt 9 órakor a fiumei állami polgári 
fiúiskola rajztermében rendes közgyűlést tart, 
melynek targysorozata a következő : Julius 
3-án. I. Elnöki megnyitó. 2. Jegyzőkönyv hite­
lesítők választása. 3. A titkár jelentése az
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egyesület állapotáról es működéséről. 4. A 
szeikesztő jelentese az egyesületi lap állapotá­
ról és működéséről. 5. Az évi zárószámadás 
felülvizsgálása. 6. A választmány által benyúj­
tott költségvetés megállapítása. 7. Gácsér József 
értekezése: »A siketnémák hazai intézeteinek 
fenntartása és lejlesztése, a költségek előterem­
tése.« 8. Tisztviselők és választmányi tagok 
választása. Julius 4 én. 9. Gönczi Gyula erte- 
kezese: »A siketnémák gazdasági kiképzése a 
továbbképzés szolgálatában.« 10. Plichta Béla: 
»Az alsófoku beszédtanitási czél eléréséről« 
szóló értekezésének megvitatása. 11. Megvizs­
gálása és tárgyalása az írásbeli indítványok­
nak, melyeket a közgyűlés előtt legalább 8 
nappal az elnökséghez benyújtottak. 12. Szám- 
vizsgáló választása. 13. A következő közgyű­
lés helyének meghatározása.

— Nyolcz órai munkaidő A Keres­
kedelmi es Magántisztviselők Egyesülete a na­
pokban a munkaadóknak egy memorandumot 
nyújtott át, amelyben a nyolcz órai munkaidő 
megadását kérik.

— Kivándorlók könyve Andrássy 
Gyula gióf belügyminiszter, követve a külföldi 
kormányok példáját, különösen az angol kor­
mányét, elhatározta, hogy az oly tömegesen 
kivándorló magyarok gyermekeit ingyenes ifjú­
sági iratokkal és olvasmányokkal látja el. E 
könyvek mindegyike egy-egy maradandó láncz- j 
szem lesz, amely az Amerikában élő magya- . 
rok gyermekeit szorosabban lógja egymáshoz 
és a magyar hazához kapcsolni.

— Kirándulások a tengeren. AI
Magyar-horvát tengeri gőzhajózási társaság! 
Julius 1 -cn, vasárnap a következő tengeri ! 
kirándulásokat rendezi :

lkába és Lovranába a Sava go- ! 
zössel délután 3 órakor, érintve oda- j 
menet X oloszkát és Abbáziát. X'isszatérés lká- j 
ból este 7-15 órakor, érintve Abbáziát. Menetár ‘ 
oda és vissza 80 fillér.

Abbáziába a íxivrana és Stefánia hajókkal 1 
felváltva d. e. 7, 8, 9, 10, 11 és déli 12 óra- | 
kor, valamint délután 2, 3, 4, 5, 6 7 és 8‘/, |
órakor. Az utolsó hajó Abbáziából «ste 1Ö 
órakor indul. Menetár oda és x-issza 1 korona 
20 fillér személyenként.

Portoréba és Succanba az Abbázia gőzössel 
két kirándulás és pedig d. e. 10 órakor és 
délután 3 órakor, érintve menet és eset­
leg jövet is Urinj kikötőjét. Indulás Buccariból 
vissza d. u. 1 órakor és este 7 órakor. 
Menetár oda és vissza személyenként 80 
fillér.

Cetrkvemczába és Aroz>iba a Pálya gőzös­
sel. Indulás Fiúméból délután 3 órakor. Visz- 
szajövet Noviból este 7 és Czirkveniczából 
este 8-30 órakor. Menetár oda és vissza 1 
korona.

— Baleset a Manchester-csatoraán.
Londonból jelentik : A «Cassia» gőzös Irvel szi­
getnél a Manchester-csatornában nekiment egy 
zsilipnek. A zsilip megsérült, minek követ­
keztében a viz két mértföldnyi távolságban 16 
lábbal esett. Ennek következteben a «Cassia», 
valamint több más nagyobb hajó zátonyra ju­
tott. A forgalom valószínűleg egy hétig szü­
netel.

— .Előkészítés a hadapródiskolába 
való fölvételre. Aki a honvédhadapródisko­
lákba való felvételre vagy más felvételi vagy 
javító vizsgálatra előkészülni akar, úgy ma- 
gyar, mint olasz nyelven, lapunk kiadóhivata­
lában megkaphatja a kellő felvilágosítást, hogy 
eziránt kihez forduljon.

Czirkveniczaba menők figyel­
mébe. Ajánljuk a tengeri fürdőinket látogató 
magyar közönségnek Valják Gábor » Crkvenica« 
vendéglőjét Cirkx eniczában. Magyar konyha. 
Pensio lakás nélkül 3—5 koronáig.

A szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán. 

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő. 

Kiadótulajdonos :
•Unió» könyvnyomdái műintézet.

Mészáros és hentes üzlet.
Baccarcich Károly

ZE^ivim.©.
Piazza Delle Erbe *. sz. fi városi torony alatt.

Tisztelettel tudatom igen tisztelt vevőim- 
mel és a n. é. közönséggel, hogy a minden 
kényelemmel berendezett és a modern követel­
ményeknek minden tekintetben megfelelő

mészáros és hentes üzletemet
a városi torony alatt lévő, Piazza déllé Erbe 
4. számú saját házamba tettem át.

A mészárszékhez berendezett hentes­
műhelyben mindennemű hentes árut a legjobb 
minőségben készítek. Üzletemben kapható nyers 
és főtt sonka, továbbá mindenféle hurkanemii, j 
úgy nagyban mint kicsinyben és mindig friss] 
állapotban. '

Friss disznóhus mindennap kapható.

Clotild főherczegnő szálloda
Cirkvenizza.

I közvetlenül a móló mellett, szép kilátás-; 
sal a tengerre. Kitűnő vendéglő szép; 

helyiségekkel.
! Magyar konyha. PiZseni hordósör. 

•V Mérsékelt árak. ”Wí
I — HEIM Q, I

j „Bellevue“
■4Ä vendéglő, kávéház és penzió se*

Cirquenicában
Közvetlenül a tenger mellett, síép terraszszal s remek kilátással, 

Elsőrendű magyar konyha.
Tiszta zamatos borok —

Kőbányai polgári sör. I
Szépen berendezett

szobák, ]

Teljes penzió igen olcsó árakon. 
fi Girquenicá.a érkező" magyarok különös 

figyelmébe

CÄNTRIDA
NAGY TENGERI FÜRDŐ.

üendéglö árnyékos kertben. — Csinosan bútorozott 
vendégszobák. — üillamos világítás. — Diz a fiumei 
vízvezetékből. — Kitűnő konyha és finom italok. 

— Díszterem ünnepélyek és bankettek részére.
Minden vasár- és ünnepnap katonazenekar hangversenyez, j
Villamossal a várostól negyedórányi távolság. Minden j 
villamosnak összeköttetése van a fürdő omnibuszához.'

Fürdő- és menetjegyek:
A városból óla és Tissza liirfel együtt feiaóttekssí 70 öli. j 

» ,, „ gyermekeknek 50 „
Giard. Pnblicotol oda és Tissza liiríövel együtt felnőtteknek 60 „

» « » » - » - gyermekeknek 40 „
10 drb bérletjegy:

A Tárosból oda és Tissza fiirdŐTel fetaötteknek 6.—kor.
„ » , » - , „ gyermekeknek 4.40 „
Giard. Pnblicotol „ „ „ „ felnőtteknek 5 - „

» » » » „ gyermekeknek 3.- „
Jegyek a villamosvasút kalauzainál kaphatók, '•a

„Crnkovié“
Szálloda és üÉttoroncL

ürkvenicében
közvetlen a tengerpart mellett.

Az átutazó, valamint a kiránduló kö­
zönség szives I,gyeimébe aj'.nlja a jó
hírnek örvendő és többszörösen ki­
tüntetett, igazi

SF magyar konyhát, 55
a legjobb magyar borokat stb.

Az átutazó és a kiránduló közönség 
találkozó helye.

Tisztelettel
Crnkoviü József

szállodás.

Azonnal kiadó
külön bejáratú I. emeleti 

Czim: Dcák-eorso 30.
szép szoba, 
szám.

MtAZAY-SÓSBOftSZeSZ-SZAPR
egészségi és kozmetikai 

szempontból felülmúlhatatlan.
BRÁ55 A, Y - féle KÖLNI-VK

az illatszerek legkiválóbbja.

nélkülözhetetlen háziszer.

Sok millió előkelő 
urhölgy használja a világhírű

FÖLDES-féle

MARGIT-
CRÉM

kitűnő hatasu arckenőcsőt, mely

zsirtalan, ártalmatlan s rögtön szépít.
A Földes-féle Merglt-Créme gyorsan cs biztosan ható 
Ártalmatlan szer szoptok, másoltok, bőratkák, pattanások, 
kiütések s mindennemű bőrbaj ellen. A világ legelő­
kelőbb hölgyei használják és elragadtatással beszélnek 
annak páratlan es csodás hatásáról. Egy tégely elhasz­
nálása után erről mindenki meg fog győződni, de óva­

kodni kell hamisítványoktól.

ÁRA: kis tégely I korona, nagy tégelyé kor. Margit- 
szappan 70 fillér, Margit-poder K. 1.20. Margit-arczviz 

K. I. — Margit-rogpép K. I.—.

Iiiant FÖLDES KELEMEN]
e-S-ÓE-yszoréec, -Ä-tEi.A.IDCtfcT.

6 koronáé rendelések bermentve küldetnek.

KIa,píia,tó :
ftahic Hlnko, Catti György, Kmest Benco drog , Prodam 
Johan, Jechcl Francesco, Pibernik K. drog., PavacicFra- 

Itvlli dr., Adolf Schindler M. Álunké drog. Dr. Mizzan A
I A
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„MIRÄMARE“

NAGY SZÁLLODA

A TENGERPART 1906. Julius

CIRQUENIZZA.
Az adriai tengerpart legújabb és legmo­

dernebbül berendezett szállója.

Szives tudomására hozzuk a tengerpartunkat felkereső kő- 
zönségnek. hogy

mr elsőrangú nívón álló szállónk 70 fényesen berendezett 
szobával, gyönyörű terrasszokkal, külön nagy étteremmel és 
külön kávéházi helyiségekkel a napokban megnyílt,

Gyönyörű árnyas park; fekvés közvetlenül a tengerparton, 
remek kilátással. Fürdők a házban villanyos világítás, lift ős min­
den modern kényelem. Előkelő konyha polgári árakon.

Penzió lakás nélkül 6 korona. (Reggeli: kávé, 
tea vágj" csokoládé vajjal s kenyérrel; Délben: 
5 fogás; Este: előétel, sült, sajt vagy gyümölcs.) 

Hosszabb időre külön megállapodások.

Szállóigazgató: yíöám 3enő, a budapesti „jíungária“ szálló 
íiz éven át volt, előnyösen ismert igazgatója.

Mindennemű felvilágosítással szívesen szolgál

az igazgatóság.

Nyomatott az .Unió» könyvnyomdában Fiume, (Adria palota, Riva Szápáry).
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